



A Pécsi Tudományegyetem és a Pannon Filharmonikusok egy éve kötött egymással stratégiai együttműködési megállapodást, amelynek keretében az egyetemi hallgatók és oktatók kedvezményes áron látogathatják a zenekar hangversenyeit, miközben a társulat vezetősége oktató tevékenységet is folytat, diákok szakmai gyakorlatára biztosít lehetőséget, valamint részt vesz szakdolgozatok és vizsgamunkák támogatásában, koordinálásában is.

Emellett az egyetem és a zenekar vezetésének további célja egy olyan kulturális ipari együttműködés bemutatása, amely mintául szolgálhat más hazai kulturális intézmények és egyetemek, főiskolák számára is.

A közös munka eredményeként május 7-én kerül sor a PTE Művészeti kar hallgatóinak vizsgaelőadására, amelyben a kar zene- és képzőművészeti intézetének diákjai mutatják be német nyelven **Engelbert Humperdinck** Jancsi és Juliska című operáját. Az előadás különlegessége, hogy valamennyi címszereplő és zenész egyetemista, és az előadás díszleteit is egyetemi hallgatók készítették. Az opera megvalósításában a hallgatókat olyan elismert szakemberek segítik, mint

Gulyás Dénes

és

Ottlik Ádám

rendező, Bánkyné Perjés Beatrix koreográfus és Kocsár Balázs Liszt-díjas karnagy. A produkció létrejöttét a Pannon Filharmonikusok szakmai tanácsokkal és a komplett marketing menedzsment munka biztosításával támogatja.

„Örömünkre szolgál, hogy a PTE- Pannon program szakmai támogatójaként segíthetünk ennek az előadásnak a megvalósulásában, hiszen a közreműködő tehetséges fiatalokat ez a produkció hozzásegíti a valódi színpadi jelenlét megtapasztalásához, ezáltal a szakmára való teljesebb felkészüléshez”- mondta **Horváth Zsolt**, a Pannon Filharmonikusok igazgatója.

A klasszikus mese ihlette Jancsi és Juliska operaelőadás a Kodály Központ nyújtotta valamennyi színpadtechnikai lehetőséget kihasználja, s az eseményeket egyfajta mai városi történetként értelmezi, ahol az erdő ugyanolyan elveszettséget, rossz előérzetet tápláló, gyanús világ, akárcsak egy város.

Az előadással kapcsolatosan a szervező Pannon Filharmonikusok a Jancsi és Juliska mese történetére épülő „páros kincskereső” játékot hirdet, amelyen a legügyesebb páros értékes jutalomban részesül. A játékra jelentkezni a zenekar facebook oldalán lehet.

A játék leírása:

Szereplők:

Jancsi: Szente Melinda; Juliska: Scheer Livia
Boszorkány: Nagy Johanna
Anyja: Krum Enikő; Apa: Németh Márton
Ébresztő és Altató manó: Breinich Beáta és Molnár Eszter
Közreműködők: Pécsi Egyetemi Zenekar és a PTE 1.
Számú Gyakorló Általános Iskola Campanella Kórusa
Színpadkép: Nyilas Márta DLA, Devecseri Marianna
Jóna Lilla, Uzsaly Márton, Vladár Krisztina, Pénzár Ágnes
Koreográfia: Bánkyné Perjes Beatrix
Felkészítő tanárok: Horváth Judit, Varga Irizs
Társrendező: Orlik Ádám
Rendező: Gulyás Dénes Liszt-díjas,
Érdemes és Kiváló Művész
Vezényel: Kocsár Balázs Liszt-díjas karmagy

Páros Kincskereső játék

Segíts Te is Jancsi és Juliskának elveszett kincsek megtalálásában! A Pannon Filharmonikusok vállalkozó kedvű fiatal párosok jelentkezését várja. A játék célja, hogy minél rövidebb idő alatt találd meg az elrejtett kincset, és fejtöd meg a találos kérdést, hogy megmenekülj a gonosz boszorkánytól.

A leggyorsabb páros egy Tablet PC boldog tulajdonosa lesz, de ezenkívül számos kisebb nyeremény is gárdára talál.

A jelentkezők közül 10 párost sorsolunk ki játékunkra, úgyhogy ne habozz!
Jelentkezz minél hamarabb,
és leld fel velünk együtt
az elrejtett kincseket!

Jelentkezni Facebook oldalunkon meghirdetett eseményen tudsz:

www.facebook.com/Pannon.Filharmonikusok

Jegyek: Felelt: 1500 Ft, Dát: 990 Ft

Jegyek kaphatók Pécsen a Kacsány Klubban (72/500-300), a Ticket Expressz jegyirodában országosan, valamint a www.jegyinfo.hu weboldalon

További info: www.pfi.hu

Műsor- és közreműködői vállalkozási jogát fenntartjuk!



Anna emléktábla | Rourtaiga Souvenir Ajándék